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Бањалучки Борац уписао је синоћ четврту домаћу побједу резултатом 1:0. Након што су
Градски стадион са једном лоптом у мрежи напустили Челик, Зрињски и Жељезничар,
један гол (стријелац Јоцо Стокић) био је довољан да се порази и повратник у елитно
друштво, тузланска Слобода. На конференцији за новинаре, одржаној непосредно након
утакмице, шеф стручног штаба Борца Винко Мариновић истакао је да је најважније да су
уписана три бода, али да игру треба што прије заборавити.

  

      

  

- Ову утакмицу нисмо одиграли онако како смо жељели. Били смо бољи само у
првих 15 минута првог полувремена, када смо и постигли гол, као и у првих 15
минута другог дијела. Преостало вријеме припало је играчима Слободе, који су
имали већи посјед лопте, нисмо успијевали ни да успоставимо транзицију по
освојеној лопти, међутим паметном игром смо успјели да се одбранимо и то је
најважније на крају. Знао сам да нас чека јако тешка утакмица с обзиром да смо у
протеклих седам дана одиграли три меча, а имали смо и доста проблема са
повредама јер су Жеравица и Грујић били лакше повријеђени, док је Жижовић
имао температуру. Мислим да смо на крају били бољи за тај један гол који смо
постигли. Слобода јесте имала игру и контролисала посјед лопте, али су се сви
напади завршавали на 16 метара од нашег гола, без неке конкретне шансе за гол.
Слободи желим све најбоље у наставку првенства и уколико поправе реализацију,
сигурно је да ће са тим кренути и побједе јер имају далеко већи квалитет него што
табела тренутно показује  –
рекао је Мариновић.

  

Борчев стратег нагласио је да остаје велики жал за три бода које је Борац освојио, али
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која су му, одлуком Такмичарске комисије ФС БиХ, а по налогу Свјетске фудбалске
федерације, одузета због закашњеле исплате клупскх дуговања према бившем члану
Борца Перици Станческом.

  

- Сигурно је да остаје жал јер бисмо са тим бодовима заостајали само четири бода
за лидером, Широким Бријегом. Међутим, ту ништа не може да се промијени и то је
оставило трага на екипу. Ипак, као што сам већ рекао, најважније је да смо
побиједили Слободу, до краја су нам остаје лош три утакмице са Звијездом,
Дрином и Вележом и покушаћемо да освојимо што више бодова како бисмо остали
у трци за мјесто које води у Лигу Европе. Добра ствар по нас је и што екипе из врха
табеле играју међусобно  – навео је Мариновић.

  

Подсјетимо, већ у наредном колу на распореду је сарајевски дерби између
Жељезничара и Сарајева, у претпосљедњем колу снаге ће одмјерити Олимпик и
Зрињски, а у посљедњем Зрињски и Широки Бријег.

  

{youtube}JFHPFuXNtBo{/youtube}

  

Шеф стручног штаба Тузлака, Португалац Алфредо Касимиро, задовољан је издањем
својих изабраника на Градском стадиону.

  

- Као што смо и рекли у најави утакмице, у Бањалуку смо дошли да се надигравамо
и мислим да смо то и показали. Тражили смо од играча да играју на побједу, да се
не бране, што су они и испунили. Борац је ушао у меч доста боље од нас, у раној
фази су постигли и гол, међутим након тога је Слобода преузела иницијативу и
играла у јачем ритму, са жељом да стигнемо до изједначења, а касније и преокрета.
Надам се да ћемо у овом ритму и са оваквом игром наставити у наредним колима и
да ће кренути серија позитивних резултата  – рекао је Касимиро, који се осврнуо и на
чињеницу да већ трећу утакмицу не може да сједи на клупи Слободе иако посједује све
потребне лиценце европске, а и свјетске куће фудбала.

  

- БиХ је 15. држава у којој радим и нигдје није било проблема да сједим на клупи.
По мени је то несхаватљиво, то се дешава већ трећу утакмицу и самим тим не могу
да даднем свој пуни допринос игри и резултатима Слободе. Ова ситуација би

 2 / 3



Прес-конференција након Слободе (Фото/Видео)
Monday, 27 October 2014 14:36

требало што прије да се ријеши и због мене и због играча Слободе. Сви папири су
предати и не видим никакав разлог да се ово дешава  – навео је Касимиро.

  

  

{gallery}foto/presnakonslobode{/gallery}

  

(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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